

ΤΖΕΝΗ ΚΑΡΕΖΗ: ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ...

Το πρώτο Ιατρείο Πόνου για τους καρκινοπαθείς στην Καλαμάτα

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΓΑΪΤΑΝΟΥ ΜΕ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ

Μεγάλη είναι η ανταπόκριση του κόσμου για την εκδήλωση του περιοδικού "ΦΛΑΣ", που φέτος συμπληρώνει επτά χρόνια συνεχούς κυκλοφορίας, με στόχο τη δημιουργία Ιατρείου Πόνου και Παρηγορητικής Αγωγής στο Νοσοκομείο Καλαμάτας, με τη συνεργασία του Ιδρύματος "Τζένη Καρέζη", στο οποίο και θα διατεθούν τα έσοδα.

Η εκδήλωση, που θα γίνει τη Δευτέρα 10 Ιουλίου, οργανώνεται από κοινού με το ξενοδοχείο ELITE

και χορηγός είναι τα Σούπερ - Μάρκετ "Ατλάντικ" και τελεί υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας, ενώ τη στηρίζουν η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, ο Δήμος Καλαμάτας, η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και ο Σύλλογος Δασκάλων και Νηπιαγωγών Μεσσηνίας.

Η διάθεση των προσκλήσεων προχωρεί ικανοποιητικά και προβλέπεται να εξαντληθούν. Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να προμηθευτούν από τα ΑΤΛΑΝΤΙΚ και τα γραφεία του "ΦΛΑΣ" (Κ. Γεωργούλη 1, 4ος όροφος τηλ. 27750 - 23058).

Στην εκδήλωση που θα παραβρεθεί και θα χαιρετίσει και ο συμπατριώτης μας ηθοποιός Κώστας Καζάκος, πρόεδρος του Ιδρύματος και σύζυγος της αξέχαστης Τζένης, έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον και αναμένεται να συμμετάσχουν πολλοί επώνυμοι καλλιτέχνες και ηθοποιοί, ενώ ο Πέτρος Γαϊτάνος θα παρουσιάσει ένα αφιέρωμα με τραγούδια του Ελληνικού Κινηματογράφου που τραγούδησε η Τζένη Καρέζη.

Στην εκδήλωση θα απευθύνουν χαιρετισμούς εκπρόσωποι των οργανωτών και των χορηγών, ο Νομάρχης, ο Δήμαρχος, εκπρόσωπος του Συλλόγου Δασκάλων, ο Προϊστάμενος της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και θα μιλήσουν εκπρόσωποι του Ιατρικού Συλλόγου και η Επιστημονική Διευθύντρια και Γ.Γ. του Ιδρύματος Κυριακή Μυστακίδου.

Πρέπει να σημειωθεί ότι στόχος του Ιδρύματος "Τζένη Καρέζη" είναι η δημιουργία Ιατρείου Πόνου και στην Ελληνική επαρχία (τώρα λειτουργούν δύο στην Αθήνα) και θα είναι το πρώτο εκτός Αθηνών που θα δημιουργηθεί στο Νοσοκομείο Καλαμάτας, για την ανακούφιση του πόνου των καρκινοπαθών.

